
 
 

 

 

Rendkívüli tájékoztatás 

Az MNB „figyelmeztetés intézkedés alkalmazása és felügyeleti bírság 

kiszabása” tárgyában, H-PJ-III-B-16/2019.számú határozatot hozott: 

2019. április 24. -én 

 

A Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 9.; telephely: 1013 Budapest, 

Krisztina krt. 39.) (MNB) az Őrmester Vagyonvédelmi Nyrt. mint kibocsátót (1142 Budapest Ógyalla 

tér 8-9 Cg.: 01 10 045715) továbbiakban: Társaságot 150.000, - Ft, az az egyszázötvenezer forint 

összegű felügyeleti bírság megfizetésére kötelezi. 

Indoklás: 

AZ MNB ÁLTAL HIVATALOSAN ISMERT TÉNYEK 
 
Az MNB a Kibocsátó felett gyakorolt folyamatos felügyelet keretében észlelte, hogy a Kibocsátó az 
MNB által működtetett, hivatalosan kijelölt információtárolási rendszerben (kozzetetelek.mnb.hu) 
2019. április 2. napján 16:36 perckor K63239/2019 közzétételi számon tette közzé a – rendszeres 
tájékoztatási kötelezettség körébe tartozó – 2019. április 2. napjára vonatkozó, a Kibocsátó 
részvényeihez kapcsolódó szavazati jogok számát sorozatonként, a saját részvény állományok 
feltüntetésével, és az alaptőke nagyságát (Havi jelentés). 
 

A Tpt.54 § (9) bekezdése szerint „(a) kibocsátó minden naptári hónap utolsó napjára vonatkozóan 

köteles közzétenni a részvényeihez kapcsolódó szavazati jogok számát sorozatonként, a saját 

részvény állományok feltüntetésével, és az alaptőke nagyságát haladéktalanul, de legkésőbb a 

következő munkanapon”  

Az MNB megállapította: azzal, hogy a Kibocsátó 2019. április 1. napjáig nem tette közzé a 2019. 

március 31. napjára vonatkozó Havi jelentését, megsértette a Tpt. 54. § (9) és a Tpt. 56. § (3) és (4) 

bekezdéseiben foglalt, rendszeres tájékoztatási kötelezettségre vonatkozó szabályokat. 

 

Budapest, 2019. május 16. 

 

Őrmester Vagyonvédelmi Nyrt. 

 



 
 

 

 


